
Svijet se promijenio – sve je sada moguće, 

no Obama mora biti svrgnut 

 
Na slici obzor Šangaja, mjesta  Nove razvojne banke BRICSa, jedne od novih financijskih 

i kreditnih organizacija koja će zamijeniti propale modele Londona i Wall Streeta. 
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Prošli tjedan imali smo spektakularne razvoje događaja u Aziji, gdje se ogromna 
većina nacija svijeta ujedinila pod novom svjetskom paradigmom sa žarištem na 
programu „Velikog razvoja“ kroz Novi put svile i nove financijske institucije koje su 
stvorile Kina, BRICS i drugi.  Isti taj duh mogao se vidjeti u Gradu New Yorku prošlog 
vikenda prigodom „Živog spomena“ Schillerovog Instituta žrtvama „9/11“ i 
neprekidnog ratovanja koji su administracije Busha i Obame pokrenule nakon toga.  
Ljepota Mozartovog Rekvijema uz sudjelovanje od preko 3000 ljudi na četiri koncerta 
Schillerovog Instituta na području Grada New Yorka, udahnula je isti duh slobode 
kao što ju je stvorila Nova paradigma u Aziji.  

Ovi događaji uistinu primjer su pronicljivosit Friedricha Shillera da ljepota vodi do puta 
za slobodu.   

No u zraku je još uvijek visi neugodni miris i rugoba SADa, jer se ratovi nastavljaju, 
ekonomska izrođenost ubrzava, droge uzimaju svoj besprimjeran obol, a pesimizam 
prožima sve – pogotovo izbornu kampanju gdje stanovništvo, s pravom, prezire oba 
kandidata.  Nema sposobnog kandidata upravo zbog propusta američkog građanstva 
žigosati postojećeg predsjednika kao masovnog ubojicu što on i jest – jer on se 
ustvari i hvali time. 



No svijet se promijenio ovih zadnjih dana.  Lyndon LaRouche je danas rekao da je 
apsolutno sve moguće u ovom trenutku fazne promjene u ljudskoj povijesti.  
Primjećujući sve više dokaza ozbiljnog zdravstvenog problema Hillary Clintonice, 
LaRouche je rekao da svijet mora proniknuti dublje u taj problem: 

Hillaryčino zdravlje počelo se pogoršavati kad je kapitulirala Obami tijekom i nakon 
izbora 2008.g., kad je veoma glupo pristala služiti kao njegova ministrica vanjskih 
poslova.  Zlo koje je počinila na tom položaju izazvao je Obama, ubojica, koji je 
naučio prigrliti ubijanje od svog krvožednog očuha u Indoneziji.  Njene pogreške i 
propusti sve su zbog Obame.  Obama je pravi problem.  On ju je uništio.  Njen se 
karakter promijenio.  Izopačila se i propala kao oruđe Obame.  Iza leđa Obame  
krivica ide do Britanske monarhije, koju on ljubi i sluga joj je pokoran kao i njenoj 
genocidnoj saudijskoj tvorevini, uzrocima sadašnje patnje čovječanstva. 

Obamu treba smijeniti sada – nema druge prihvatljive mogućnosti.  Hillary će pasti 
zajedno s njim, a izborni proces će se promijeniti, jer će trebati naći nove kandidate. 

Ne zvuči praktično?  Revolucije ne nastaju praktičnim koracima, već stvaralačkim 
otkrićima i intervencijama u tijek povijesti, kao što je Novi put svile, i kao što su 
primjer bili američki osnivači, čiji se odraz može nazrijeti u Franklinu Rooseveltu i 
Jacku Kennedyju.  Nešto novo i bolje nužno je danas, ili će civilizacija propasti a 
ishod će biti termonuklearni rat.  Alternativa nije više tek zamisao koju treba dokučiti 
u glavi, već se ona fizički izgrađuje u Aziji, i iznimnim događajima prošli tjedan u 
Gradu New Yorku. 

Razvoji događaja koji će nastupiti u rujnu i listopadu, su nepredvidljivi, no sasvim je 
sigurno da će doći do dramatičnih promjena.  Moramo biti ispred krivulje, i djelovati 
prije nego se kaos spusti na nas.  Kongres je pozitivno ojačan činom koji su poduzeli 
protiv Saudijaca izglasavanjem čina JASTAe, za koji se Obama zakleo da će staviti 
svoje veto – no taj veto se može poništiti,  Kongres se isto tako treba prisiliti na 
hrabro i hitro djelovanje glede zakonskog čina Glass Steagalla, koji je pred njima, u 
svrhu zatvaranja Wall Streeta prije nego njen nekontrolirani pad povuće naciju i svijet 
za sobom.  Sad je vrijeme optimizmu i hrabrom nastupu.  

13. rujan 2016. 


